

Раздаточный материал 1: Молитвы Пророка



Находясь в Гринвилле, Пророк Джозеф Смит ходил в рощу за городом почти каждый день, чтобы молиться и размышлять. Джозеф описал в письме жене Эмме некоторые мысли и чувства, посетившие его, пока он размышлял и молился:



«Я перебираю в памяти всю прошедшую жизнь и сокрушаюсь и проливаю слезы сожаления из-за того, что в своем безрассудстве позволял врагу моей души возобладать над собой, как это было в прошлом. Но Бог был милостив ко мне, простив мои грехи...

Я готов идти туда, куда Он призовет меня. Я желаю быть с Христом. Я не пожалею своей жизни, чтобы исполнять Его волю» (*Учения Президентов Церкви: Джозеф Смит [2007], стр. 243–244*).

- Какие уроки можно почерпнуть на основании примера Джозефа Смита?
- Каким образом это письмо демонстрирует готовность Джозефа Смита делать то, что Бог повелел ему?